

АНКЕТА ДЛЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

«Визитная карточка образовательной организации Вологодской области»

Уважаемые представитель образовательных организаций!

По поручению Департамента труда и занятости населения Вологодской области Центр бюджетного мониторинга проводит разработку Интернет-портала прогнозирования кадровых потребностей для обеспечения социально-экономического развития Вологодской области на среднесрочный и долгосрочный период. Один из разделов Интернет-портала будет содержать актуальную информацию об образовательных организациях профессионального образования Вологодской области в формате «визитной карточки» организации..

Предоставление запрашиваемых сведений и размещение «визитной карточки» организации на web-портале будет способствовать привлечению абитуриентов и повышению имиджа Вашей образовательной организации.

Анкета содержит 5 полей. Заполнение анкеты займет не более 20 минут.

Следуйте, пожалуйста, инструкции к каждому разделу анкеты и ориентируйтесь на [пример заполненной анкеты](#).

Если Вы затрудняетесь указать точную цифру или дать ответ по какому-либо вопросу, приветствуется Ваша экспертная оценка

Предлагаемая анкета предназначена для заполнения руководителем (ректором, директором) организации и/или сотрудником приемной комиссии, т.е. специалистом, компетентным в вопросах информирования абитуриентов об обучении в образовательной организации.

Дополнительную информацию и консультацию можно получить:

по телефону: Блохина Ирина Валерьевна, Департамент труда и занятости населения, тел. (8172)23-00-65 доб. 0635;

по e-mail: vgd@labourmarket.ru

Благодарим Вас за сотрудничество!

Раздел 1. Общие сведения об организации

1. **Общие сведения об организации**
2. Описание, миссия, рейтинги
3. Преимущества обучения и взаимодействие с работодателями
4. Фотоматериалы
5. Дополнительно

Наименование организации *

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Вологодский государственный университет» (ВоГУ) (test)

Уровень образования *

Высшее СПО

Адрес

160000, Россия, г. Вологда, ул. Ленина, д.15

Фактический адрес

Руководитель

Приятелев Вячеслав Викторович

ФИО

Должность руководителя

И.О. Ректора

Ректор, директор, заведующий филиала

Тел.

(8172)72-47-24

С кодом населенного пункта

Тел. приемной комиссии

(8172)72-50-73, 72-54-49

С кодом населенного пункта

e-mail

kanz@vogu35.ru

Адрес сайта

https://vogu35.ru

Сохранить

** обозначены поля, обязательные для заполнения*

Раздел 2. Описание, миссия, рейтинги

Описание

Вологодский государственный университет является научно-образовательным комплексом, занимающим лидирующие позиции в Вологодском регионе, и сочетает в себе благородные традиции, сложившиеся за 50-летнее существование, с современными инновационными технологиями. Первый выпуск специалистов с высшим образованием по всем формам обучения состоялся в 1972 году.

Свыше 45 тысяч выпускников университета работают на благо региона и России. В своей деятельности вуз руководствуется принципом: «От качества образования – к качеству жизни!».

В структуре вуза сейчас 15 факультетов и 65 кафедр, обеспечивающих реализацию образовательных программ высшего образования, машиностроительный техникум, реализующий программы среднего профессионального образования, межотраслевой региональный центр повышения квалификации и переподготовки кадров, реализующий программы дополнительного профессионального образования.

Общая информация об образовательной организации (краткая история, значимость для региона, позиции в рейтингах и т.д.)

Миссия

Стратегия университета – дальнейшее развитие вуза как инновационного университетского комплекса на основе углубления интеграции учебного и научного процессов, гуманитарного и естественнонаучного образования, развития научно-педагогических школ с учетом присоединения школ и программ педагогического института.

Девиз университета – Мы обучаем профессионалов для лучшего будущего России!

Укажите, как сформулирована миссия образовательной организации

Рейтинги

Университет – лауреат всероссийского конкурса Программы «100 лучших товаров России» с конкурсной услугой: «Образовательная деятельность в сфере профессионального, высшего и дополнительного образования в соответствии с областью лицензирования и государственной аккредитации» в 2011, 2012, 2013, 2014, 2015 годах. ВоГУ – лауреат межрегионального конкурса «Лучшие вузы Северо-Западного федерального округа».

Позиции в рейтингах образовательных организаций

Сохранить

Раздел 3. Преимущества обучения и взаимодействие с работодателями.

Преимущества для студентов

В университете действует свыше 20 студенческих клубов и творческих объединений, спортивных секций, проводятся культурно-массовые мероприятия: торжественные посвящения в студенты, недели факультетов, факультетские и университетские фестивали студенческого творчества, концерты авторской песни, театральные представления, фотовыставки, фотоконкурсы и т.д.

Для организации работы клубов и творческих объединений в вузе имеется Центр воспитательной работы и молодежной политики, а для проведения мероприятий и репетиций – актовые залы. Университет располагает собственными газетами «Политехник» и «Университетская газета», выпускает литературный альманах «Алконост», где печатают свои творческие работы преподаватели, работники и студенты.

На базе университета ежегодно проводятся спортивные соревнования, игры, фестивали

Перечислите преимущества обучения в образовательной организации для студентов (общежитие, спортивные секции, стипендии, гарантии трудоустройства и т.д.)

Взаимодействие с работодателями

Для оказания помощи выпускникам в трудоустройстве на базе университета функционирует отдел содействия трудоустройству студентов и выпускников, который ведет работу по обеспечению студентов и выпускников информацией о рынке труда, оказывает помощь в решении конкретных вопросов трудоустройства.

Вологодский государственный университет работает в тесном контакте с Департаментом труда и занятости населения Вологодской области, Центром занятости г.Вологды и районными центрами занятости.

Пролонгировано соглашение о сотрудничестве университета с Департаментом труда и занятости населения Вологодской области.

Ведется работа по установлению договорных взаимоотношений с предприятиями работодателями

Перечислите предприятия и организации - партнеры, являющиеся работодателями для студентов и выпускников образовательной организации

Сохранить

Раздел 4. Фотоматериалы.

Логотип

Выбрать файл 210px-VSTU_Alkonost_logo.png

Изображение в формате PNG, JPG, JPEG, GIF, BMP

Галерея изображений

Выбрать файл

Архив ZIP, 7z, RAR, содержащий изображения (не более 50 Мбайт)

Сохранить

Раздел 5. Дополнительно.

Дополнительная информация

Вуз участвует в международном консорциуме по изучению европейских культур (МКИЕК). Заключены договоры о сотрудничестве с фондами имени [Romualdo del Bianco](#), [EURODIR](#), организацией «Международные образовательные услуги», германской службой академических обменов – ДААД.

Вологодский государственный университет вошел в Альянс университетов «Новый Великий Шелковый путь». О создании Альянса было объявлено на состоявшемся 21 – 25 мая 2015 года в Китайском городе Сиане на Форуме университетов стран, через которые проходил древний Великий Шелковый путь. Подписано Соглашение о намерениях между Вологодским государственным университетом и Сианьским университетом иностранных языков (СУИЯ).

Указанные вами сведения сохранены. Для завершения заполнения анкеты, воспользуйтесь соответствующей кнопкой. Чтобы вернуться к редактированию предыдущих пунктов, используйте навигационное меню.

Сохранить

Завершить заполнение